Suzuki SX-4

A/M:

[suratenb: Bce
Koga 3awutbl: 23.05ABC

roa;
KMn:

2010 “
BCe amita /I3C

oMM ArH

Suzuki SX-4

A/M:

[suratenb: Bce
Koa 3awutbl: 23.05ABC

roa:
KMn: sce

KpenuTb nog
WTaTHble 6oNTbI

Bont M8x30
3akn. M8x50
20TB.

Bonat M8x25
2Wr.

20 Hm

KpenuTb nog,
WTaTHble 6oNTbI

Bont M8x30
3akn. M8x50
20TB.

Bont M8x25
2WrT.

20 Hm

1. CHATb WTATHbIN NNACTUKOBLIW MbIJIbHUK.
2. MpymepunTb 3aLUMTY Ha aBTOMODOWIb M ONPEeANANTb KPenexKHble OTBEPCTUA
3. YCTaHOBUTb 3aK/agHble B KPeneXKHble 0TBEPCTUS Ky30Ba aBToMobuAs.

4. YCTaHOBWTb 3alLMTY U 3aTAHYTb BONTOBbIE COEANHEHMUA

Cxema YCTAHOBKWM 3AKAQAHON

1, 3aeecTn B
skTaeu::Tme'

N

3. 3aerkcuporaTe “yCbl”

M8x25 2uwr.
M8x30 2wrT.

M8 4wT.

M8x50 2wr.

1. CHATb WTATHbIN NAACTUKOBLIN NbIJbHUK.
2. MprmepunTb 3aLWMTYy Ha aBTOMOOUAb N ONPeaAnINTb KpenerKHble OTBEPCTUS
3. YCTaHOBUTb 3aK/agHble B KPENEXKHble OTBEPCTUA Ky30Ba aBToMobuAA.

4. YCcTaHOBUTL 3alUNTY U 3aTAHYTb 6onToBble coeguHeHunA

Cxema YCTAHOBKKM 3AKAQAHOR

1. 3aeecTn B
oYﬂaemcﬂﬂe

2T

3. 3aeukcupPoBaTh “yCbl®

&
el

M8x25 2uwir.
M8x30 2wr.

M8 4wrT.

M8x50 2wr.







